

老旧小区下水道重修,污水倒流、常年积水问题将得到解决

400户居民感受“幸福来敲门”

本报讯(记者葛利利 通讯员王天兵)近日,堵在咸安区永安街道办事处北正街社区民主路19号400多户居民们心中的一块“巨石”终于落地——在社区的帮助下,因下水道堵塞导致污水倒流、小区常年积水的问题将得到解决。

民主路19号是一个无人管理小区,小区始建于上世纪70年代,基础设施薄弱。近年来,附近建起很多私房,居住人群剧增,下水道经常堵塞,污水倒流至居民住宅,居民苦不堪言。

“这里有400余户居民,1000多人居住。”小区居民陈爹爹说,每逢下雨天,无论大雨小雨,小区都会内涝,其中一栋居民楼长期泡在水里。

今年,北正街社区党委就该小区的内涝问题,多次上门召开会议,听取居民意见建议,向上争取资金,并最终



得到上级资金的支持,将该小区内涝问题列为重点问题来解决。

“从9月底开始,我们邀请施工队进入该小区,重建4条下水道,每条管道长400多米,宽1.2米。可以很好地

解决附近千余人的排污问题。”据北正街社区相关负责人介绍,目前,下水道建设处于收尾阶段,预计10月底正式完工。届时,长期困扰居民的下水道堵塞问题将得到根本解决。

及时点

期待老旧小区改造惠及更多市民

今年6月,国务院部署推进城镇老旧小区改造,顺应群众期盼改善居住条件。城镇老旧小区改造上升到国家层面,为各地进一步做好老旧小区改造工作提供了新的机遇。

10月15日,全市老旧小区改造工作推进会(本报10月16日2版曾报道)透露,2019年,我市申报纳入中央财政城镇保障性安居工程专项资金支持的老旧小区改造项目共计70个,涉及改造小区71个。2019年至2025年,我市老旧小区改造入库项目共计539个,涉及改造小区583个。

会议明确了我市老旧小区改造思

路、内容、目标、工作措施,可谓思路明晰、措施得当、利民惠民。让我们有理由相信,我市老旧小区改造能够实现“安保、路平、水畅、灯亮、线顺、景美”、旧貌换新颜、居住更舒心的总目标。

但是,正在改造的老旧小区是否能确保各项改造、措施落地见效,是否能彻底解决与居民生活息息相关的道路、雨污管道、照明设施、停车位、水电气设施等问题,是否真正做到改前问需于民、改中问计于民、改后问效于民?需知,改造后的小区不光要“好看”,关键要“好住”。

同时,老旧小区改造的覆盖面是

否足够广,是否让改造需求迫切的小区得到改造?不仅要自上而下的摸排调查、走访调研,还要畅通自下而上的民意反馈渠道,这样能征求到更多类似北正街社区民主路19号居民的意见和建议,确保群众愿望强烈的老旧小区都能得到改造。

老旧小区改造是重大民生工程和发展工程,是“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动实践,将助力我市创建全国文明城市。期待我市老旧小区改造惠及更多市民,让市民享有更多获得感、安全感、幸福感。

(周阳)

男子无证还毒驾 拘留罚款代价大

本报讯(记者方达星 通讯员钱璇)第一次毒驾,驾照吊销,原以为驾驶员胡某会吸取教训,改正错误。可在10月17日,咸安公安分局交警大队民警在路面执勤时,胡某因无证驾驶和再次毒驾被拘留。

当天上午10时许,在市区嫦娥大道,民警发现一辆车牌号为鄂L0***1的轻型货车疑似尾气排放超标,随即示意司机将车辆停放至路边,接受进一步检查。

驾驶人胡某熄火停车并向执勤人

员出示相关驾驶证件,面对执勤人员的反复仔细查看,胡某情绪有所异常。民警随即通过移动警务终端对胡某所持驾驶证基本信息进行核查,同时对其进行人脸识别,结果均显示胡某有吸毒史且驾照已处于注销状态。

为进一步核实情况,民警将胡某带至咸安交警大队永安中队进行尿液检测,其检测结果呈阳性,属于毒驾。在事实证据面前,胡某如实陈述了其吸食毒品且无证驾驶机动车的违法行为。

原来,胡某数日前曾帮助朋友购买毒品,并在其出租房屋内吸食了少许的毒品。而在2017年6月,他就因吸食毒品被咸安公安分局依法行政拘留,且公示予以注销了驾驶证。

民警对胡某无证驾驶且涉嫌毒驾的交通违法行为进行了处罚,并对其驾驶的机动车进行了依法扣留。最终,胡某因无证驾驶且涉毒的违法行为被咸安公安分局依法合并处罚,被处以行政拘留20日并处罚款1200元。

女子大意丢卡包 民警捡到寻失主

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程)“想不到我的卡包还能找到,太谢谢你们了,警察同志!”近日,市民朱女士来到咸安公安分局大幕派出所,从民警手中接过自己失而复得的卡包,高兴地握着民警的手连声道谢。

10月18日晚,朱女士回到家中,打扫了一下卫生,就准备休息。她在

清理自己背包时,突然发现卡包不见了,包内有银行卡、身份证等一大堆重要证件。

朱女士立即四处寻找,但怎么也找不到。就在她焦急万分时,接到了大幕派出所民警的电话。民警核实身份后,让她到派出所领回卡包。原来,丢失的卡包被大幕派出所民警巡逻时

捡到了。

当晚,大幕派出所开展夜间巡逻时,发现路边有一类似钱包的物品,后捡起发现是一卡包,里面装有身份证、银行卡、会员卡等。在原地等候一个多小时,未等到失主后,民警通过开展走访周边群众等一系列工作,终于联系到了失主。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

城管夜巡管控
维护市容环境

本报讯(通讯员云耀辉)

10月18日晚,市城管执法委综合执法一大队对温泉中心城区管辖区夜市烧烤、露天地摊,开展例行执法大检查,有序推进环境质量保障和大气污染防治。

当晚,该大队对不规范经营的夜市烧烤商户开出《责令整改通知书》5份,暂扣碳烤炉3个,保全各类违章占道物资4车。

据悉,近段时间来,该大队结合岗位职能,多措并举做好军运会期间环境质量保障工作。一方面,该大队全面“叫停”工地建筑渣土外运,并对一起因校园绿化项目施工擅自违规运输黄土行为实施立案查处;另一方面,坚持抓好城区餐饮油烟、露天焚烧日巡查日呈报和夜间错时延时管理,期间及时扑灭焚烧秸秆2起,责成3家未使用无烟净化设施的夜市烧烤商户整改。

该大队负责人表示,将立足岗位履职尽责,一如既往落实好咸宁市“蓝天保卫战”工作要求,向“城市,让生活更好”的目标努力奋斗。

两老黄牛陷泥潭
咸安民警来施救

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程)“谢谢民警,谢谢你们!”10月21日下午,当咸安公安分局双溪派出所民警把两头黄牛从淤泥中拉了出来时,双溪桥镇村民周某连声道谢。

当日下午4时40分许,双溪派出所接到辖区村民周某报警求助,自己在一鱼塘附近放养两头牛,结果两头牛一不小心全掉进了鱼塘里。由于缺水,鱼塘下面全是泥潭,两头牛陷进去了。

民警迅速赶到现场,只见两头黄牛掉落在一个大鱼塘里,黄牛的四条腿已经深陷泥潭,幸好腹部搁在泥上,不至于再下沉,但黄牛已经精疲力尽。

民警见此情况,就近找来一根绳索,套在黄牛身体部分上,然后与周某合力,一一将黄牛拉出。两头黄牛拉出来后瘫倒在地上,但没过多久,就站起来寻找草粮,周某这才放下心来。

周某对进行施救的民警连声道谢,并保证以后看管好黄牛,不再让其到处乱跑制造麻烦。